

彩民坚持购彩 双色球大奖来敲门

近日,双色球频传中奖喜讯,六地彩民前往当地福彩中心兑奖。他们投注都有一个习惯,就是坚持购彩,坚守自己的选择,坐等大奖来敲门。
广东彩民守号12年,斩落3注双色球一等奖,共计收获奖金2244万;天津彩民守号8个月,喜中1000万;陕西彩民坚持购买8+1复式票,击中1000万……

广东彩民守号12年终获2244万 “领奖后先买房”



3月7日上午,广东省佛山市福彩中心兑奖处迎来了狗年新春的首个双色球大奖得主80后李先生(化名)。据了解,这次开出的双色球大奖是佛山彩市狗年新春的首个大奖,而且总奖金高达2244万多元。

“这组号码是2006年用家人的生日和自己喜欢的号码组合在一起得到的,后来觉得不错,就一直追了下去,至今有12年了。之前我一直在广州的福彩销售网点购买,最多也就中得50元。一年前,我搬到佛山居住,没想到在佛山网点中得了千万巨奖,佛山真是我的旺地呀!”李先生开心地对兑奖处的工作人员说道。

“我在开奖当晚通过福彩销售网点的的朋友圈看到了中奖信息,立刻拿出自己的彩票核对了一下,发现全部号码都有,简直不敢相信,又反复核对了好几次,才告诉老婆中了2000多万元。最开始她也不相信,反复看了好多遍,最后还是有点半信半疑地笑着说‘2000多万你就别想了,中个20万我就开心了’。第二天一大早,我们就去了福彩中

心咨询,才确定真的中了2000多万。”李先生笑着说道。

对于工作人员询问他购买福利彩票的初衷,李先生表示:“我个人是非常关注慈善事业的,每年我都定期捐款给一些慈善组织,虽然捐的不多,但是也尽我所能地为社会福利事业做贡献。2006年,我第一次接触到福利彩票,福彩‘扶老、助残、救孤、济困’的发行宗旨就引起了我的共鸣,于是我就开始长期购买福彩,中奖固然好,不中奖也为社会福利事业尽自己的一份力。”

据了解,李先生是广州人,在广州工作,但是却居住在佛山。“我拿到奖金做的第一件事应该是在广州买一套房子,这样上班就方便多了。当然对于慈善事业,我还是会坚持下去的,希望可以帮到更多的人。”李先生说道。

江西彩民10元擒获831万 “购彩应抱有平常心”



3月12日,江西赣州831万元大奖得主马先生(化名)带着彩票来到江西省福彩中心兑奖室领走了大奖。面对如此大金额的支票,马先生直呼感觉像做梦一样。

据马先生透露,他购彩十多年,期间也卖过一段时间彩票,对买彩票一直都是抱着平常心对待,基本上习惯采用机选的方式,并没有刻意想过自己中得大奖会如何,所以面对这突如其来800多万元大奖,感觉有点像做梦一样。

“彩票每期都会买,这次也是像往常一样去福彩销售网点买了几注,第二天用手机查开奖号码时,发现和自己买的其中1注号码竟然一模一样,有点不敢相信,像做梦一样。反复核对了好几遍,才相信真的中了大奖。”马先生说。

兑奖后,马先生坦言:“买彩票就应该抱着一种平常心,多期少买,坚持投注,大奖便会不经意间到来!”

天津彩民守号8个月摘1000万 “大奖来的太突然”

据悉,天津滨海新区江先生在8个月前开始投注双色球,期期坚守5注号码,近日,他中得了1000万大奖。

江先生是福彩的忠实彩民,一直以来特别喜欢投注“快乐十分”。销售员建议他,“快乐十分”虽然容易中,但奖金“不解渴”,不如试试投注双色球。江先生觉得销售员说得也有道理,就让销售员机选了5注双色球,并从此开始坚持期期投注,当做购买

“快乐十分”之余的一种乐趣。

双色球第18023期开奖当天,江先生在单位加班到晚上11点多才回家。又困又累的他躺在床上,打算再看两眼手机就睡觉,结果看到了当期的双色球开奖号码,觉得号码有些眼熟,他马上拿出自己的彩票核对,结果发现其中1注中了一等奖。难以置信的江先生顿时从床上一跃而起,叫醒了正在睡觉的妻子一起核对号码,还遭到了妻子的埋怨说他是

在做梦,发神经不让人睡觉。经过反复核对后,两人睡意全无,因为他们确认真的是中了一等奖。

夫妻两人一起来到天津福彩中心办理的领奖手续,冷静下来的两人在言谈举止中对于中奖已经比较淡然了,并没有表现出特别的紧张和激动。

对于奖金的安排,夫妻二人表示大奖来的太突然,没有什么计划,回去之后先庆祝一下,再慢慢说。

陕西彩民8+1复式击中1000万 “是媳妇带来的财运”

2月25日,双色球第18021期开奖,陕西宝鸡彩民陈先生凭借8+1复式票擒获1注一等奖,单注奖金1000万。不仅如此,因为陈先生采用复式投注,还即中了12注三等奖、15注四等奖,总奖金达1003万元。据悉,中奖这组8+1复式自选票号码,正是拜陈先生媳妇所赐。

2月23日,晚上媳妇闺蜜聚会,闲来无事的陈先生在街上闲

逛,路过福彩销售网点时想买几注彩票,便打电话让媳妇随意说几个号码,媳妇不假思索顺口说了一串数字,陈先生一号未改直接报给了销售员。于是,这组8+1的复式票就此诞生。

对于奖金的使用,陈先生表示要等媳妇规划,自己只行使建议权就好。关于这次千万大奖的中奖感言,陈先生笑着总结:“俱内不是大问题,媳妇带财是关键。”

福建彩民8+2复式喜中846万 “奖金全部打老婆卡里”



3月11日,双色球第18027期开奖,福建泉州石狮的一位幸运彩民斩获1注一等奖、1注二等奖,总揽奖金达846万元!第二天早上,刘先生(化名)夫妇俩

在站主张先生的陪伴下来到福建省福彩中心兑奖。“彩票是我买的,不过奖金打我老婆卡上吧。”刘先生笑着说道。

据悉,刘先生买福彩有十几年了,虽然他经常购买双色球,但在此之前,最多就中过200元的四等奖。3月9日中午,刚好有空的刘先生忽然心里一动,想到去买张双色球彩票。于是他走到相熟的福彩销售网点,购买了一张8+2复式票。刘先生说:“本来想用以前买过的号码,当时我灵机一动改了一两个号,没想到真改对了!”

3月11日晚,当期双色球开奖后,刘先生拿出彩票一对,发现手中的彩票居然命中当期全部开奖号码,一下中了800多

万!刘先生的脑袋猛地嗡了一下,赶忙将这一巨大好消息告诉了妻子。

“哎呀,我都一直不敢相信,还摸他额头,怕他高兴得头晕。”妻子笑着回忆道。“哈哈,我都告诉她我没什么事,很正常,反倒是她一晚上睡不着觉。”刘先生笑着应道。“别说他俩了,就连我都激动了一晚上,这是我的站点第一次中出百万大奖。”陪着一同前来的站主张先生也在一旁打趣。

兑奖时,刘先生叫妻子拿出了她的身份证和银行卡,对工作人员说道:“把奖金打我老婆卡上。”被问及奖金的使用,刘先生的妻子笑着说:“还没想好怎么用,我到现在也不太敢相信这是真的,所以还没想太多。”

江苏彩民10元击中677万 “准备给老婆一个惊喜”

2月11日,双色球第18018期开奖,江苏盐城幸运彩民花费10元,购买一张6+5复式票,喜中一等奖1注、二等奖4注,合计收获奖金677万元。

中奖彩民蔡先生是福彩的忠实粉丝,至今购彩十余年,中奖不断,“我去年12月份买的双色球10+3,中奖1260元!去年最多的一次,我买的双色球10+1中了5+1,一下子收获26715元。”这些成绩,蔡先生都拍照保存留念。

2月11日,蔡先生去置办年货,路过福彩销售网点顺便进去买了几注双色球。刚开始,蔡先生买了4注号码,分别是1注冷号、1注热号、2注机选。买完之后他觉得得意犹未尽,再次购买了1注

号码,采用复式投注选择了5个蓝球。问及为何这么选?蔡先生表示只是一时兴起,感觉来了,就看着走势图,花费10元买了1注6+5双色球小复式票。

周一早上出门上班,蔡先生开车去单位的路上,在等红灯时用手机“偷看”了一下开奖公告,觉得号码有点眼熟。到单位后,蔡先生拿出双色球彩票核对号码,发现他购买的小复式票击中了一等奖,“我当时太激动了,请假后下午就开车来到江苏福彩中奖领奖了!”

蔡先生表示,目前中奖消息只有他一人知道,领奖后他要带点南京特产回去,准备给老婆一个惊喜。

(三万整理)